
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MAIN FRAME & FITTINGS" TRIUMPH TIGER
800XC
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MAIN FRAME & FITTINGS" TRIUMPH TIGER
800XC
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 T2072087 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Americas 1

1 T2072209 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, World. All Markets
Except US & CA, 507580 507698 1

1 T2072041 Срок поставки от 19 дней
Frame Assy, World, Flame Red. All
Markets Except US & CA, Special
Edition Only

1

1 T2072053 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, World 1

1 T2072293 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Canada. CA, 507580
507698 1

1 T2072043 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Canada, Flame Red.
CA, Special Edition Only 1

1 T2072117 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Canada 1

1 T2072267 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Americas. US, 507580
507698 1

1 T2072042 Срок поставки от 19 дней Frame Assy, Americas, Flame Red.
US, Special Edition Only 1

2 T3050153 Срок поставки от 19 дней Screw, Cap/Hd, M10 x 60 2

2 T3202098 Срок поставки от 19 дней Bolt, TX, M10 x 60, Slv. 605242 2

3 T3202099 Срок поставки от 19 дней Bolt, TX, M10 x 35, Slv. 605242 2

3 T3050224 Срок поставки от 27 дней SCREW,CAP/HD,M10X1.25X35,SLV 2

4 T3332546 Срок поставки от 19 дней Bolt, Cap/Hd, M10 x L238. >
520718 1

4 T3332548 Срок поставки от 19 дней Bolt, Skt Hd, M10, 270LG. 520719 1

4 T3202110 Срок поставки от 19 дней Bolt, TX, M10 x 270. 605242 1

5 T3350250 Срок поставки от 19 дней Locknut, Flanged, M10 3

6 T2077810 Срок поставки от 19 дней Spacer, Engine Mount 2

7 T3555029 Срок поставки от 19 дней Washer, 10.5 x 23 x 2. 629222 2

8 T2078991 Срок поставки от 19 дней Frame Adjuster, M18 2

9 T3551089 Срок поставки от 27 дней WASHER, M10 X 21X 1.25, 1

10 T3800091 Срок поставки от 27 дней BEARING,SAC 30 55 17 2

11 T2304321 Срок поставки от 19 дней Protector, Heelguard 1

12 T3600267 Срок поставки от 27 дней O-RING,26.65IDX2.62DIA 2

13 T3451260 Срок поставки от 27 дней FIR TREE, BLACK, 5.0X11.0MM 6

14 T1165107 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 3.5 -1

14 T1165106 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 3.0 -1

14 T1165105 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 2.5 -1

14 T1165104 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 2.0 -1

14 T1165103 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 1.5 -1

14 T1165102 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 1.0 -1

14 T1165101 Срок поставки от 19 дней Shim Washer, 0.5 -1

15 T2078915 Срок поставки от 19 дней Bung, Frame Cross Beam, LH.
651288 1

15 T2078917 Срок поставки от 19 дней Kit, Frame Cross Beam Bung.
651287 1

16 T2078916 Срок поставки от 19 дней Bung, Frame Cross Beam, RH.
651288 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

16 T2078917 Срок поставки от 19 дней Kit, Frame Cross Beam Bung.
651287 1


